1. Chopmyaupyitme onpeodeneHue
KeaopammMoz20 YypasHeHUS; e

2. Ha3oeume 8uodvbl k8ao0pamMbvlx
ypaeHeHuil; x

3. Pacckaiicume aazopumm ) . ¢
peuleHUA K8a0paMHO20 YPasHeHUS
no goopmyae.



Ha3osume KOpHU ypasHeHUU:

2 = 64

X+ 3x=0

¢ — 121 = 0 b

5%~ =) X=0

X*+4=0 HeT KOpHen



YKaxkute KoadpPHUUMEHTbl KBaapaTHbIX
ypaBHEHWM

X —5x4+10=0
2+x+x4=0

5%° — 4% =3

6X —x° =0

11 — 2x% = 4x



EEEEE————.
"’Z) PewuTte yDaBHeHl/IFI
2 — 2% — 15 = ()

2 _10x—39=0

Hatidume cymmy u npousseodeHue
KOpHell

X, tX,=-3+5=2

X +X =2+4=60 |¥1°X2 = —3:5=-15| X +X_=-3+13=10

Xl'X2=_3'13=_39

X1'X2=2°4=8




OpaHcya Buer
(1540-1603)

dpanuysckuit mamemamux Ppancya Buem , egéa
cucmemy aazeopauvecKux Cumeo.108, paspadéoman
OCHOBbl dAeMeHMapHoil anzedopuvt. OH ObLL OOHUM U3
nepesvix, KMo Yucaa cmaa 0603Hauams oyxeamu, Hmo
CYyuweCcmaeeHHO pa36u.a0 meopuiro ypasHeHuilt. Bbteaoowt o
KOPHAX K8AOpAMHO20 YypasHeHU OH chopmyauposan 6
eude meopemuvl u 0oxasan ee.



Teopema: v

Cymma xopHeil npueedeéHHOo20
KeaopamMoz20 YypasHeHUs

xW px+q =0 pasHa eamopomy
Ko Phuuuenmy, 3 amomy C
NPoOoMuBON0A0OHCHBIM 3HAKOM,
a npou3eedeHue KopHell
PasHoO C60000HOMY HUAECHY.

X, +XxX, =—p

XXy, =(q



ax2+bx+C:0 x1+x2:__ xl.xzz

ITo npasy docmoiuHa 6 cmuxax ovims
eocnema
O ceouicmeax kopHeu meopema Buema.
Umo ayuuwue , ckaxcu, nOCMosSHCmMmaea maxkozo?
YmHodxcuws mbvl KOpHU — U OPpOOb YIlc 20moea:

B uucaumeae C, 6 3SHamenameae a

H cymma kxopHeit moice Opodou pasHa.
Xomwv ¢ MuHycom 0poodsv ama, umo 3a 6eoa-

B wucaumeae b,8 3Hamenameae a!



X X, KODHU KBaJIpaTHOTO
ypaBHEHUA; IPUMEHAA
Teopemy Buera cocraBbTe

Yemy paBHa cymma u
IIPON3BE/IEHNE KOPHEU

ypaBHEHUA: KBA/paTHBIC YDABHECHUA
2
x“+Ix+6=10 s
X =4, X2 o
-7 U 0.

2 _ — =
X2 —8x+12 =0 S iR =
8 u 12. X, =-3, X =-6
x*+9x+18 =0
X —x—6=0

;;i 2 T .|‘.16n= 0

11 -6 & &R

.
-~



CnpaBeaamBo yTBeEpXKAEHME, OOpaTHOE
Teopeme Buera:

Ecim yncia m U 11 TaKOBEI, YTO UX CyMMa

paBHa —], a IIPOU3BEJIEHHE PABHO (], TO
ATU YK CJIA SABJIAIOTCA KOPHAMU YPaBHEHU A

x4+ px+q =0
Hampumep: x4 —11x+ 18 =10

m+n=11 mn=18 HETPYAHO AOragaThC,
yTO0 mM=9 n=2



OnpeaenuTe KOpHM KBaJpaTHOro YpaBHEHMS,
NoJib3ysiCb TeopemMoMn, obpaTHoU Teopeme Buera:

LT+ 6 =1 X =-6, X =-1
is—BF4+'12 =10 Z X =6, X =2 :
x—x—6=0 i X, =3, X, =2 j
x*—15x— 16 =0 ! X =16. X =-1 |

1 > T2 )

¥2 +11x—12 =0 L X =12, X =1 J




JZloMawiHee 3a0aHue:

I1.24
N°582(4-6 )
N9584




KBagpaTHbIM ypaBHeHUEM
Ha3blBaeTCHd ypaBHEHME Buaa
ax’rbx+c=0, rge x- nepeMmeHHas, a,b,c-
HEKOTOpPbIE Yncna, npudem a #O0.

)
i)/ ® b - smopotil koagpPuuueHm;

-3 e0a nepebslil KoagduuueHm;
(

)
N\

¥

® c — c80OOOHDIIL UNEH.




KBagpaTHble ypaBHEHUSA

{

ITOJIHBbIC

¥

IIPON3BOJIbHbIE
KBaJpaTHBIC
YpPAaBHEHUA .

I

HEIIOJIHbIC

IIpuBeageHabIe
KBa/IpaTHbIE
ypPaBHEHUA .




ANropuTM pelleHnAa KBagpaTtHoro
ypaBHEHMA Mo popmyne:

« 1. BEIYHCIUTD MUCKPUMUHAHT 110 opmyste D=b?-4ac
1 CPAaBHUTD €I0 C HYJIEM;

HYJII0, TO BOCIIOJIb30BATHCA (POPMYJIOU:

-

2a

YTO KOPHEU HET. .




